



Image not found or type unknown

Время 7:00 утра. Звонит будильник на телефоне. Я открываю глаза с чувством полного удовлетворения от жизни. Еще раз смотрю на время, таак..

7:35, встаю, потягиваюсь, пью стакан воды с лимоном. Иду в нашу с мужем шикарную мраморную ванну с зеркалом почти во всю стену. Делаю все свои женские процедуры. Иду будить детей в детский сад, школу. Муж на работе, уехал рано утром – он военный, недавно получил должность капитана. Так горжусь им и люблю! Главное - это поддержка и мотивация со стороны близких.

Приготовила завтрак себе и детям! Это была каша с ягодами, а далее панкейки с ароматным яблочно-сливовым джемом. Все поели, дети пошли собираться.

Собрались и я отвезла их в школу! С нежностью поцеловала в мягкие розовые щечки и поехала к себе в офис разбираться с крупным проектом, который нам подготовил наш зарубежный партнер.

Работаю я директором фирмы по оформлению и дизайну жилых помещений, параллельно открыла свою французскую пекарню на старых улочках чистых прудов, сама хорошо готовлю как французскую, как и русскую кухню, ну и многое другое. Заканчивала курсы кулинарного мастерства, а также переняла навыки от моей тети и бабули! Они у меня истинные кулинары! Хозяйки на все руки. На самом деле обожаю готовить! Периодически балую своего мужа и наших детей!

Года 3-4 назад я закончила курсы по английскому и французскому языку, что позволяет мне свободно общаться с представителями из иностранных организаций и передо мной нет никаких разговорных границ, когда я провожу совещание или бизнес-конференцию по тому или иному проекту.

Многие, наверное, задумываются как же добиться поставленной цели, так вот на протяжении всех этих лет, на протяжении всего этого времени я стремилась и тянулась к своей цели, я ставила какие-то задачи, которые мне казались неисполнимы и непосильны, но упорство, желание, а главное заинтересованность помогли мне добиться того, что я сейчас из себя представляю и имею.

У меня есть есть блокнот, где я вела и веду все свои записи насчет того как же мне удалось достичь успеха, ну так вот я спешу поделиться ими с вами.

Правило номер один:

Не принимайте все негативно сказанные слова в ваш адрес близко к сердцу. Пускай говорят - это лично мнение каждого. Сказали, выговорились и пускай идут своей дорогой. Полезной критики не бывает, кто бы там что не говорил. Оценка другого человека, пусть даже авторитетного и компетентного - лишь субъективное мнение. Никто лучше вас не оценит вашу работу. Будьте взыскательны к себе: если вы признаете, что всё получилось хорошо и вам не стыдно за то, что вы делаете, то это означает, что выбранное направление правильное.

Правило номер два:

Занимайтесь тем делом, что доставляет вам удовольствие. Какое счастье заниматься любимым занятием, плюс которое доставляет вам прибыль и заработок. Вы всегда наполнены позитивом и новыми идеями, пускай даже и безумными иногда, но это лично ваше дело, как и что вам делать.

Правило номер три:

Не опускайте руки при первых неудачах.

Через некоторое время после начала любой деятельности заканчивается основой заряд энтузиазма, и вам наверняка покажется, что выбранная ниша не самая денежная, направление тупиковое и.т.п. Может показаться, что вы не подходите для этого занятия, что прогресса нет и не будет.

Категорически пресекайте попытки психики рассеять внимание на множество предметов. Не паниковать, терпеть и продолжать в том же направлении. Надо пережить как минимум несколько циклов энтузиазма/апатии, чтобы накопить реальный опыт о своей нише и понять, как здесь достигать поставленной цели. Будете кидаться от одной идеи к другой-не получится вообще ничего.

Правило номер четыре:

Делайте все для достижения вашей цели или мечты. Запишитесь на курсы, семинары, смотрите вебинары. Ходите на крупные бизнес презентации.

Развивайтесь как умственно, морально, так и духовно. Все в дальнейшем даст свои плоды! Наберитесь терпения!

Правило номер пять:

Признайте свои недостатки, но не позволяйте им взять верх. Надо честно признать свои слабые стороны, но это отнюдь не значит, что им можно потакать. Если вы ленивый, то худшее, что вы можете сделать, это сказать: «да, это правда, мне уже ничего не поможет, я ничего не добьюсь». Наоборот, если вы патологически ленивы, напрягайте свой мозг, чтобы автоматизировать рутинную работу или спихнуть ее на другого.

Агрессивны, легко приходите в бешенство - займитесь спортом. Там вы не только сможете получить разрядку, но и добьетесь каких-то результатов, благодаря этим негативным качествам. Имеете плохую память - тренируйтесь, учите языки. В отличии от человека с нормальной памятью, которому и в голову не придет сесть за учебники, вы худо-бедно сможете изъясняться на чужом языке, если проявите упорство.

Желаю вам добиться своей цели! Главное желание!